



美女与「野兽」的幸福童话

新娘:小鞠 职业:幼师
新郎:大毛 职业:社工

新郎自述:

爱情来得太快就像龙卷风。太突然、太惊喜,现在想来还美滋滋的。我是个大龄剩男,没钱、没身材、没相貌的三无青年。一直单身了30多年,眼瞅着从小伙熬成了大叔,就连街道工会主席都看不下去了,热心牵线搭桥。正是通过工会鹊桥,我遇见了她,遇见了爱情。

记得第一次见面,我们相约去了一家火锅店,虽然已是初夏,可我们依然选择了这家火锅店,没有别的,都想吃而已。

见面那天,我早早地来到了她单位门口,忐忑地等待着她的出现。在这之前,我们并没有交换过照片,但经过了一段时间的通信后,觉得两人的话题都很投机,彼此还是很有好感的。但当她出现在我面前的时候,还是把我给惊艳

到了,始终记得那天她穿了件黄色的短袖衬衣,白色的短裙,扎了个马尾,显得文静又青春,突然间我觉得我被爱神之箭射中了。

在一起吃火锅的时候,我们聊了很多,也聊得很愉快,不过我心里其实非常地紧张,生怕她看不上我。晚饭后我送她到家楼下,还是按捺不住地问她,是否愿意交往?当时心里真是紧张到了极点,当她回答“愿意”的时候,我真是差点高兴地跳起来,第一次体验到心理过山车的感觉。

就这样,我们开始了交往,约会、看电影、一起出游,我们的感情,也在这点点滴滴中不断地升温,直到现在。

记者感言:大毛是位社工,善良朴实,“吨位”有点大。小鞠是名幼师,温柔大方,美丽小巧,这样的外形看来有点不搭,但他们的爱情却比童话更美丽。

青梅竹马为爱追随

新娘:小美
职业:联通职员
新郎:小立
职业:电力物资供应

新郎自述:

我和他都是山东人,算得上青梅竹马,一同长大,高中还是同班同学。后来高考,我们考上了不同的大学,分赴两个城市求学。

但缘分并未止步。在我母校西安电子科技大学举办的电子竞赛上,我们分别代表自己的学校参加了这次竞赛,久别重逢,让我们的联系更加密切了,一年后我们正式确立了恋人关系。读完研究生后,我们从校园跨入了社会,他来到杭州,而我去了广东,在这期间我们经历了

异地恋所有的相思苦。

2014年,我追随他调到杭州市分公司工作,选择来到杭州,来到这座爱情之都,来到他的城市。而在上个月,我们结束了恋爱长跑,将彼此定义为最重要的人。感谢工会,感谢关心关爱我们的每一个人,今天我们实现了多年的心愿,与自己相爱的人,携手步入了结婚殿堂。

记者感言:青梅竹马、异地相恋、喜结连理,经历了这样三部曲爱情,想来以后的回忆都是美美的。在彼此生命中那些最美的年龄遇见了,相知了,相爱了,何尝不是让人羡慕嫉妒的爱情。

婆婆『预定』好的媳妇

新娘:小熊 职业:护士
新郎:段公子
职业:阿里巴巴职员

新郎自述:

依稀记得9年前校车上的那一幕……

2006年是我上大学的时候,那一年也是我第一次背井离乡来到西安,在送老爸去火车站的校车上,也许是出于不安,也许是不愿离别,我强忍住眼泪倚靠在座位上。后来……我发现自己居然依偎在我邻座的一位阿姨的肩膀上睡着了,就这样我们交谈起来,她很随和,一路上不停地安慰我,和我拉家常说说学业,慢慢地舒缓了我的心情,其间还提到她儿子也在这个学校,到时我们可以认识一下。

其实当初我只是当做这是一次偶遇,一次普通的寒暄,但是

就在学前军训快结束的时候,突然有个陌生的但知道我一些事的男孩子找到了我,还对我说:“这么大的学校,害我找得好苦……”在缓过神来后知道他就是那位偶遇阿姨的儿子,就这样我们相遇了。

最起初我们只是朋友,并没有一见钟情,而是细水长流,2006年相识,2009年相恋,2014年底步入了婚姻的殿堂,这个过程很长,但又确实那么的真实而幸福,现在想来都很庆幸那年能在校车上遇到我的婆婆。

直到现在,知道这段故事的婆婆家的亲戚,他们还是会开玩笑说老公,你这个媳妇呀,是你妈早就给你预定好了的。

记者感言:当电视剧一样的爱情出现在现实中,感觉整个人生都圆满了,命中注定遇上你!

桐庐供电:廉洁讲堂进班组

为提高干部员工廉政学习的自觉性,5月18日,国网浙江桐庐县供电公司以“清风廉语进基层,廉洁从业促发展”为主题,开展“廉洁讲堂进班组”系列巡回讲座,将廉洁讲堂送进基层单位。

为做好此次廉洁讲堂系列活动,该公司党委制作了《我服务、我廉洁》课件,由纪委负责人前往第一站江南供电所上课。课件内容主要从供电服务主要内容、认识误区、廉政风险、违规案例、你我

互动交流共享、如何才能廉洁从业等六个方面进行设计制作,通过正面教育和反面典型教育相结合,营造学廉、思廉、倡廉的氛围,从“要我学”转变为“我要学”。

据悉,接下来该公司将结合实际工作,以廉洁讲堂进班组为核心,在各供电所开展巡讲,倡导广大干部员工做到懂法守法、遵章守纪,进一步加强公司廉洁文化建设。

蔡文君 薛晓玮

建德供电为“五保户”用上“保险”

随着气温逐渐升高,建德市供电公司辖区内的“五保户”孤寡老人又成了志愿者们的心头事。

5月15日,建德市供电公司组织8支党员服务队对孤寡老人、五保户及特殊用户检查用电线路,宣传安全用电知识和节电小窍门,用贴心的服务温暖

老人的心。

检查中发现,更楼街道几家五保户家庭的一些线路及其开关存在一定的安全隐患,队员们立即为其更换了护套线、开关刀闸,并为其更换了节能灯,以节省其家中的电费开支。同时耐心讲解安全用电知识,

受到一致好评。

据悉,一直以来,建德供电公司党员服务队积极履行社会责任,经常以社会弱势群体和孤老病残用户为特殊关怀对象,推出亲情服务措施,对敬老院和城乡空巢老人、五保户送温暖、送爱心,及时上门开展安全用电宣传,解决用电难题,为老人消除后顾之忧。

桐乡供电:“精品台区”点亮美丽乡村

近日,国网桐乡市供电公司的陈师傅和吴师傅穿梭在桐乡市龙翔街道元丰村的各个台区间,认真地观察着每一个台区里外的变化。“我们现在检查的是元丰村5号台区,是专供这个新农村小区的居民用电的。”望着一排排整齐的新房子,吴师傅介绍说,“以前农村的房屋都是参差错落的,变压器附近垃圾横生,电线也是在空中到处布网,现在不一样了,变压器有木栏保

平湖供电:“一证受理”提速客户工程

平湖市供电公司今年以客户需求为导向,积极改造营销业务系统,对业务受理、现场勘查等流程环节进行了精简。供电公司营业厅试行“一证受理”,客户只要提供用电主体资格证明并签署客户“承诺书”,就基本完成了用电申请手续,其余资料只需在

约定时限内逐步提交。

“一证受理”不仅降低了业务受理门槛,减少客户临柜“空跑”次数,还为现场勘查模式优化铺了路。对1000千伏安以上的大容量用电客户,该公司实行“联合勘查、一次办结”作业模式,由客户经理预先

拟定供电电源方案,并将报装信息推送至联合勘查部门,各部门在规定时限内按照“一次办结”要求,协同完成现场勘查。对普通用户,在提交资料完备的条件下,取消设计文件审查等环节,缩短工程在系统内流转时间。客户经理将业扩配套建设项目建设双周滚动发至相关部门,最大程度上缩短工程建设时间,受到客户广泛好评。

朱子奇 刘娴琦



用心发现『白马』心

新娘:卿卿
职业:食品检验员
新郎:小伟
职业:押运员

新娘自述:

回顾我跟我老公的相遇,相知的点点滴滴,我内心充满了感激,我想把我们的经历分享给大家,只希望单身的朋友能够早日找到自己的归属。

我跟他认识的时候,我已经准备回河南老家发展了,因为一个女孩子漂泊在外,父母也会有诸多的不放心。

离开前的两个月,在朋友的劝导下怀着一颗多认识点朋友也好的心态,赶鸭子上架似的见了面。

初次相遇,其实我们都没有看中对方的外貌,我心中的白马王子应该是眉清目秀、斯斯文文。而他心中的女神应该是清纯可爱、小家碧玉。现实总是那么残酷,他五大三粗,我也是女汉子一枚。按照惯

例我们可能会直接把对方排除掉,但也许真的是缘分的奇妙作用,见面前我们联系逐渐多了,虽然外表都不是理想型,但是话题很投机,有种惺惺相惜的感觉。

这过程中一开始很纠结,和自己以前一直苦苦追寻的感觉相差太多,但在进一步的接触中彼此更全面地认识了对方,一些虚无感觉慢慢淡化,现实的幸福感开始主导爱情。

现在的自己真的很幸福,静下心用心去感受,这才是自己真正想要的,很庆幸当初自己没有放弃。希望还单身的朋友面对爱情时不要盲目地去拒绝,静下心倾听下自己心底究竟想要的是什么,多给别人一点机会也是多给自己一种选择。

记者感言:日子是要慢慢过的,人是要好好欣赏的,也许他没有白马王子的外表,但是千万别错过一颗白马王子的心噢。

八年奋战抱得美人归

新娘:小小伟 职业:工人
新郎:大大伟 职业:工人

新郎自述:

我是重庆人,老婆是舟山人。我们相识于2006年,相识在杭州,经过8年奋斗,终于抱得美人归……

记得刚认识不久的一个周末,我们逛完西湖后直接暴走,一路走到三墩镇,从下午1点走到5点多。天呐,我太佩服我自己了,140斤的体重居然走了那么远。就这样,边走边聊,哈哈哈……感情就这么加深了。

今年4月7日晚上,在下班回家路上,我不幸撞车,她听到消息后,送我到医院,忙前忙后到凌晨2点。由

于腿伤无法行走,她直接从一楼把我背上二楼。真不知道她那么小的身躯怎么背得我这140斤的?

朋友们都说婚姻是爱情的坟墓,通过这个故事我可以告诉他们:婚姻就像人的两条腿,缺一不可。我们的故事很多,说也说不完,只想在这里借这个机会对老婆说:“老婆,我……”

记者感言:新郎说,最后一句话是要说给老婆听的,嘻嘻,加上他们的甜蜜故事,让我突然想到一句话:感谢命运让我等到这一天,感谢你愿意陪我走完后半生,我会给你我所有的一切。

让爱穿越千山万水

新娘:恩子 职业:行政职员
新郎:君子 职业:工程师

新郎自述:

我的家在甘肃一个贫瘠荒凉的小镇上,她来自人间天堂——美丽的杭州。因为一次工作的接触,我们认识了,后来接触慢慢多了起来,我们相爱了。原本以为一切都是美好的时候,却遭到了她家里人的反对。也许甘肃,在他们印象中,那是一个很遥远,很偏僻,很贫穷的地方,那里有的可能就是黄土。

2013年春节,我们约好一起回去看望我的父母,但却再次遭到了她父母的强烈反对。最后,我带着满身的失落和忧伤一个人回的家。这一路,我没有给她打电话,她也没有和我联系,本以为也许这段感情就这样结束了。

没想到就在我回到家的第二天,接到了她的电话,电话里听到她欣喜地说:“君子,你在干吗?我看到有个大美女就站在你们家门口。”我有点诧异和迷惑地说道:“别逗了!”突然,家门口和电话里

同时响起“赶紧来开门”的声音,是她的声音,我听得真真切切,但是我不敢相信自己的耳朵,在我妈的提醒催促下我才缓过神来,打开门,真的是她……她哭了,我抱着她,也哭了。

后来我才知道,她一个人坐火车来的。因为春节人多,她只有站票,站了足足16个小时,接着又换大巴,整整花了20多个小时,终于按照我身份证上的地址找到了我家。对于一个从小娇生惯养,从来没有坐过长途火车,独自出过远门的女孩,我真的不知道说什么才好,心里只有满满的幸福和愧疚。也正是那一刻,我下定决心不再逃避,我们一定要在一起,也许我给不了她很好的物质条件,但我会给她所有我的一切。

我们现在终于走到了一起,我们结婚了!我要努力去捍卫我们的爱情,属于我们的,这份来之不易的甜蜜!

记者感言:真正的幸福,是走过千山万水后最温存的所在。

把我自己送给你

新娘:爱儿 职业:物控
新郎:轩子 职业:销售

新郎自述:

我们是差不多时间进的公司。一起工作,一起开玩笑,一起聚餐。她是个典型的女汉子,外表淳朴,不事装扮,但是工作起来却是十分地卖力、细致、认真。在我眼里,这样的女人最美。我慢慢对她有了好感,仿佛被“征服”了。但好长一段时间都不敢迈出第一步,终于有一天,我想我该行动了,让我一直照顾她。于是从那天起,我鼓起勇气跨出了追她的一步,开始每天买零食,送牛奶,护送“顺路”下班,同事都看出了我的“阴谋”。

那年平安夜,我们互发了上百条短信,后来直接跑去约她散步,结果从晚上7点走到凌晨3点,仿佛有说不完的话,就是不想说“再见”。到了第二天圣诞节,我还顶着一对熊猫眼兴致勃勃地在她楼下用雪堆了一个大桃心。她一下楼就能看到,我对她说我把自己画在桃心里,完完全全送给你。她似乎被我感动到了,紧紧地抱着我,我真想就这样抱到天荒地老。

记者感言:找到爱,拥有爱的感觉原来如此奇妙。有一个甜蜜的心,做浪漫的事,愿你们的爱情永远那么美好。

爱就要勇敢追

新娘:小芳 职业:培训师
新郎:小杨 职业:工程师

新郎自述:

起初是我先看上了我老公的,但我老公当时对我没有什么太深的印象……

那次是公司和其他单位一起组织的交友联谊活动,但是我并不是女嘉宾,而是作为活动的工作人员参与当中。但当他出现的时候,我很后悔当初怎么没给自己报个名,于是我就拜托同事在活动结束后帮我们介绍认识下。就这样我们开始交流,通过微信、QQ、电话、短信聊天聊

了一个月之后正式确定了情侣关系。后来的剧情就变成我老公主动了,一直很照顾我,护着我,疼着我,直到现在携手走进了婚姻。

记者感言:爱就要勇敢追,在爱情来临的时候,最要紧的是要牢牢把握,谁知道下一份爱情什么时候会再来呢?

本版撰文:记者王海霞
通讯员张晓燕
本版摄影:记者周金友

电企传真

